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Základní údaje o projektu 

Místo realizace: Hala TJ Sokol Královské Vinohrady, Polská 1, 120 00 Praha 1 

Datum konání: pátek 12.2.2010 - neděle 14.2.2010 

Stručný popis:  Frisbeer Cup 2010 je turnaj ve sportovní disciplíně freestyle frisbee, což 
je akrobatické provádění triků s rotujícím létajícím talířem. Ročník 2010 
je již třetím ročníkem turnaje a navazuje na mimořádné úspěchy 
ročníků předchozích. Je koncipován jako czech open, tedy otevřené 
mistrovství České republiky. Svojí velikostí a zejména zastoupením 
evropské hráčské elity mezi startujícími je jedním z největších a 
nejvýznamnějších turnajů v celé Evropě. 

Počet soutěžících: cca 70 

Počet diváků:   800 – 1200 v průběhu tří dnů konání akce, tribuna s kapacitou 700 míst 

Mediální pokrytí:  celostátní veřejnoprávní i soukromé televize – minulé ročníky turnaje 
se objevily např. v reportáži pořadu ČT2 Pětka v pomeranči, ČT4 sport 
Host Michala Dusíka, reportáž v hlavních zprávách Prima TV 

 internetové televize – Boom TV, NaEx TV, Bedna TV 

 zpravodajské a zábavní servery – aktualne.cz, xman.cz 

 rádia – Rádio 1,  Rádio Impuls, Radio DJ 
    

Podmínky spolupráce 

Generální partner: oproti finančnímu příspěvku Vám nabízíme propagaci jako generálního 
   partnera na veškerých POS materiálech k projektu, v médiích a  
   moderátorem v rámci konání akce 

 dále propagace jako generálního partnera na webových stránkách, 
umístění loga a odkazu na Vaše stránky 

 banner v místě konání 
  

Partner: obdobná plnění jako v případě generálního partnera s ohledem na výši 
finančního příspěvku 

    
Dále Vám nabízíme možnost barterové spolupráce s protiplněním závislým na hodnotě 
poskytnutého daru. 



 
 

 

Další informace 

Co je to freestyle frisbee 

Freestyle frisbee je týmový sport a je jedním z odvětví her s létajícím talířem. Jeho princip 
spočívá v provádění akrobatických a technických triků s rotujícím diskem, kdy se hráč od 
okamžiku nahození disku spoluhráčem snaží předvést ty nejlepší, nejtěžší a nejoriginálnější 
triky až do okamžiku chycení a nového nahození spoluhráči. V rámci turnajů se soutěží ve 
dvojicích nebo ve trojicích. O výsledku rozhoduje porota, která hodnotí tři kategorie 
(obtížnost, provedení a umělecký dojem). 
 

Frisbeer Cup 

Myšlenka Freestyle Frisbeer Cupu vznikla v roce 2007, když jako součást mezinárodního 
turnaje v ultimate frisbee, pořádaného každoročně v únoru v Praze, proběhnul vůbec první 
turnaj ve freestyle frisbee v České republice. Tento ročník 2007 byl pouze malým turnajem 
cca deseti hráčů freestylu, kteří v té době v Praze začínali. Nicméně již první samostatný 
ročník v roce 2008 zaznamenal obrovský ohlas. Díky úspěchům a kontaktům, které čeští hráči 
získali v průběhu roku v cizině, se ročníku 2008 zúčastnilo 35 hráčů z celé Evropy (Itálie, 
Německo, Maďarsko, Dánsko, Švédsko, Slovensko). Ročník 2009 na tento úspěch navázal. 
Díky účasti 40-ti hráčů včetně kompletní evropské špičky, organizaci turnaje, zájmu diváků i 
médií, se Frisbeer Cup zařadil mezi evropskou turnajovou elitu. 

V ročníku 2010 bychom chtěli v tomto trendu pokračovat. Vzhledem k rostoucímu zájmu ze 
strany hráčů i diváků se místo konání přesunuje z haly ZŠ Petřiny jih do centra Prahy, do haly 
TJ Sokol Královské Vinohrady. Tato hala vyhovuje jak svojí polohou a výbornou dostupností, 
tak zejména velikostí, kdy je více prostoru pro hráče i diváky (kapacita hlediště 700 osob). 

Právě snaha o co nejkvalitnější zajištění nadcházejícího ročníku je hlavním motivem této 
žádosti. Náklady na zajištění kvalitního zázemí pro hráče, odpovídající propagace, 
doprovodného programu a zejména náklady na pronájem haly (cca 70 tis. Kč) jsou mimo 
stávající finanční možnosti občanského sdružení. 

 

Dosavadní působení 

Freestyle frisbee se v České republice hraje cca od roku 2005. Od roku 2007 se čeští hráči 
pravidelně účastní mezinárodních turnajů včetně mistrovství světa a mistrovství Evropy. 
Dosavadním největším úspěchem byla dvě stříbrná místa a jedno bronzové místo na ME 
2009 a osmé místo na MS 2009. Dále naše organizace v roce 2008 sama úspěšně pořádala 
mistrovství Evropy v Praze. 

Kromě turnajů se freestyle frisbee pravidelně objevuje ve formě exhibic na celé řadě 
kulturních, sportovních nebo společenských akcí: 

� hudební festivaly Votvírák 2009, Pohoda 2008 a 2009, Mezi ploty 2009, festival 
volného času LadronkaFest 2007-2009 



 
 

 

� charitativní akce – Všehodění v Podvinní 2008 a 2009 (workshopy a exhibice pro děti 
z dětských domovů), festival Žiju stejně jako ty 2008 a 2009 (workshopy a exhibice 
pro tělesně postižené) 

� firmní akce – HSBC Bank, Letiště Ruzyně 
 

Budoucnost 

Záměrem občanského sdružení je vybudovat z Freestyle Frisbeer Cupu turnaj se silnou tradicí 
a jménem. Naším cílem je, aby se toto jméno stalo pro hráče i diváky synonymem perfektní 
organizace, zajištění kvalitního zázemí a v neposlední řadě skvělé zábavy. Nalezení partnera 
či partnerů, kteří se budou na podpoře tohoto projektu podílet, je pak prostředkem k jeho 
dosažení. 

Nejen díky dobře zvládnuté organizaci Frisbeer Cupu v roce 2008 a 2009 a Mistrovství Evropy 
v roce 2008, ale i díky úspěchům v rámci zahraničních soutěží a stále se rozrůstající členské 
základně bude naše občanské sdružení pořadatelem Mistrovství světa v roce 2011 v Praze.  
Našim partnerům nabízíme možnost podílet se a propagovat své jméno i na této akci. 
S ohledem na skutečnost, že mistrovství světa je nejvýznamnějším turnajem celé sezóny, lze 
s jistotou očekávat enormní zájem jak ze strany hráčů a diváků, tak i ze strany médií. 
 
 
 
 

Staňte se naším partnerem a podílejte se s námi na 
úspěších, kterých budeme dosahovat! 

 


